



О ходе расследования уголовного дела о жесткой посадке вертолета в Мурманской области



Днем 28 февраля 2023 года недалеко от аэродрома Ловозеро в Мурманской области произошла жёсткая посадка вертолётa МИ-8, с 3 членами экипажа и 6 пассажирами на борту. В ходе происшествия 5 человек получили телесные повреждения, 2 госпитализированы и доставлены в Мурманскую областную больницу.

По данному факту Мурманским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ.

Следствием рассматриваются все версии произошедшего, среди которых - ошибка пилотирования, либо техническая неисправность радиодальномера, также плохие погодные условия.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы произошедшего, изъяты образцы топлива, техническая документация, назначены



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

судебно-химическая, судебно-медицинская, а также летно-техническая судебные экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Изображения

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1770402>